Tabelas de Czerny para lajes macicas armadas em cruz — Tabela de Czerny — Para lajes macicas armadas em cruz
Tabelas — 1.°Caso ' ——2°Caso
12 caso — Laje isolada, sem engastamento com outras lajes mﬂgﬁm "
g=£,/ty Mg My 21 Vg w
10 27,2 272 | 0,250 | 0,260 | 20,534 my ¢
‘ 1,1 22,4 279 | 0,260 | 0,273 | 17118 05=t= Ey <20
1,2 191 291 | 0,250 | 0,202 | 14,748
Fé\ 1,3 16,8 30,9 | 0,250 | 0,308 | 13,064
14 15,0 32,8 | 0260 | 0821 | 11,779
/ 1,6 13,7 34,7 0,250 | 0,333 | 10,794 2.° caso — Laje comum, lados engastados
N | I e A AR AT
g2 1 1‘8 11»3 38’5 0’250 0,361 8|903 0,50 156,3 45.6 32.8 0,165 0,216 0,125 143,880
1:9 10:8 3916 0:250 0:368 8*526 0,55 1266 2138 276 0,172 0,238 0,138 108,847
20 04 T o e 8:224 0,60 99,0 393 238 0177 0,260 0,150 85,639
2 i ' 0,65 87 377 20,9 0,181 0,281 0,163 69,677
M, =gx ;f‘— M,=qx ;1_;_ 0,70 63,7 36,9 186 0182 0,303 0,175 58.332
e % 0,75 535 367 16,3 0,183 0325 0,187 50,008
F {fecha no meio do vao) = ¢ x = £f . 0,80 45,7 36,9 154 0,183 0,344 0,199 43,831
o5 X h° X w 0,35 39,8 376 142 0,183 0,361 0,208 39,096
0,90 355 386 133 0,183 0,376 0,217 35,363
0,95 32,2 397 125 0,183 0,390 0,225 32,394
1,00 29,3 412 11,9 0,183 0,402 0,232 29,940
1,10 273 452 109 0,183 0,423 0,244 26,371
1,20 245 489 10,2 0,183 0,441 0,254 23,874
1,30 225 51,9 97 0,183 0,456 0,263 22,021
1,40 210 543 93 0,183 0,466 0,270 20,659
1,50 198 55,6 90 0,183 0,479 0,277 19,558
! 1,60 190 56,6 88 0,183 0,489 0,282 18,838
170 183 577 86 0,183 0,498 0,287 18,420
1,80 17,8 582 84 0,183 0,505 0,292 17,974
1,90 174 58,9 83 0,183 0,512 0,295 17439
2,00 171 | 595 82 0,183 0,518 0,299 16,892



Tabela de Czerny — Lajes macicas armadas em cruz com dois
lados opostos engastados —  — 3.° Caso

F
Importante

fy € a diregdo com
dais {2) engastes

iy My

05=e-2 < 20
£y
Tabela de Czerny — Lajes macicas armadas em cruz com dois

. oy - " lados continuos engastados — — 4.2 Caso
357 0,216 0,144 157,947 i
286 0,238 0,144 192,514
250 0,259 0,144 99,306
92,2 0,278 0,144 83,364 el 4
20,1 0,299 0,144 72,058 -
185 0,308 0,144 63,848
173 0,320 0,144 57,580
16,3 0,330 0,144 58,774
155 0,340 0,144 48,851 ] m. - oy = ” y o "
148 0,348 0,144 45,811 10 | 402 1“3 | 13 | 03w | 6183 | 0317 | 0183 | 30683
143 0,356 0,144 43478 11 | 351 127 | 136 | 0317 | 0183 | 0346 | 0200 | 33,156
135 0.369 0.144 39,942 12 | =09 5 | 131 | 037 | 0183 | 037 | 0214 | 98706
s o et S 15 | 265 107 | 128 | o37 | 0183 | 03%0 | 0295 | 25745
oo o || | (22 e a6 e L Lo Lo o o
12 8397 O #4708 6 | 209 92 | 123 913;7 0:183 0:435 91252 20:620
e il i SI5T 17 | 198 90 | 123 | 0317 | 0,183 | 0447 | 0258 | 19,955
i 0,410 0,144 3,171 18 | 190 87 | 122 | 0317 | 0183 | 0458 | 0264 | 19.441
120 0415 0,144 3,102 19 | 184 86 | 122 | 0317 | 0183 | 0467 | 0270 | 18716
2.0 0420 0.144 33,033 20 179 84 | 122 | 037 | 0183 | 0475 | 0215 | wisst
12,0 0424 0,144 32,964 M, —qx £
120 0428 0,144 32,895 m,

qx—;’ I\/[y:qx?gg— My;qxﬁ




quatro lados engastados —

T

—5°2Caso

X
%

Tabela de Czerny — Lajes macicas armadas em cruz com os

Tabela de Czerny — lajes macicas armadas em cruz com trés
— 6.5 Caso

lados engastados —

£y Ay g=—121
/7 4
%
= g
=446, m, m, oy 72y 7 2y w
1,0 56,8 56,8 194 194 0,250 0,250 65,400
11 46,1 60,3 171 i84 0,250 0,273 55,082
1,2 394 66,1 15,6 17,9 0,250 0,292 48,225
1.3 35,0 ™0 15 176 0,250 0,308 43,766
14 31,8 83.6 i3,7 175 G,260 0,321 40,047
15 29,6 935 132 175 0,250 0,333 37,987
186 28,0 98,1 12,8 175 0,250 0,344 36,330
17 26,8 101,1 125 175 0,250 0,353 35,215
18 26,0 103,3 123 75 0,250 0,361 34,021
1.9 254 104,86 12,1 75 0,250 0,368 33,362
2,0 25,0 1050 12,0 17,5 0,250 0,375 32,895
gE
MI =gx O
My
22
M, =qx =
My

g

ﬁlyr

Importante

£y € a lado com

dois {2} engastes

e=£,/¢, m, Ty, Ty ", Ty By Ug w
0,50 4400 “usB 493 363 0,125 0,159 0,217 296,296
0,55 250,0 66,9 40,5 30,7 2,131 83174 0,227 218564
0,60 1754 61,5 34,4 272 0,136 0,190 0,236 167,740
0,65 1333 877 29,8 246 0,140 0,206 0,243 133065
0,70 105,3 55.3 26,2 225 0,143 0,222 0.247 169030
0,75 85,5 542 234 210 0,144 0,238 0,249 61,875
0,80 76,9 539 21,2 200 0,144 0,254 0,250 79,625
0,85 61,3 54,3 i3] m2 0,144 0,258 0,250 70,430
0,90 54,3 554 18,1 18,7 0,144 0,281 0,250 63,243
0,95 48,5 55,7 171 184 0,144 0,293 0,250 57371
1,00 441 559 16,2 183 0144 0,303 0,250 53,191
1,10 379 60,3 4.8 17,7 0144 0,321 0.250 47,104
1,20 33,8 66,2 139 175 0,144 0,336 0,250 42677
130 3L0 69,0 132 175 G144 0,348 0,250 39,787
1,40 290 719 12,8 175 0,144 0,358 0,250 37,187
1b0 276 7.2 125 175 0,144 (3,368 0.250 35,915
1,60 26,6 8.7 123 175 0,144 0,377 3,250 34,679
1,70 25,8 829 12,2 IT5 (0.144 0,384 0.250 34,209
1,80 253 86,9 121 175 0,144 6,381 0,250 34,021
1,90 24,8 o915 120 175 0144 0,396 0,250 33,362
2,00 245 96,2 iz 175 0,144 0,402 8,254 32,885
£2 2
AL =—gx = My=gx —




